

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:242587-2021:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Pilica: Słoneczne moduły fotoelektryczne  
2021/S 093-242587**

**Sprostowanie**

**Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji**

**Dostawy**

**(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2021/S 074-186369)**

**Podstawa prawna:**

Dyrektywa 2014/24/UE

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

**I.1) Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Miasto i Gmina Pilica

Adres pocztowy: ul. Żarnowiecka 46A

Miejscowość: Pilica

Kod NUTS: PL22 Śląskie

Kod pocztowy: 42-436

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Pan Zbigniew Luks lub Stefan Sajdak

E-mail: [urząd@pilica.pl](mailto:urząd@pilica.pl)

Tel.: +48 326735104

Faks: +48 326736081

**Adresy internetowe:**

Główny adres: <https://www.pilica.bip.jur.pl/>

**Sekcja II: Przedmiot**

**II.1) Wielkość lub zakres zamówienia**

**II.1.1) Nazwa:**

Poprawa efektywności energetycznej poprzez montaż instalacji fotowoltaicznych na potrzeby gospodarstw domowych mieszkańców gminy Pilica

Numer referencyjny: liR.271.3.2021

**II.1.2) Główny kod CPV**

09331200 Słoneczne moduły fotoelektryczne

**II.1.3) Rodzaj zamówienia**

Dostawy

**II.1.4) Krótki opis:**

1. Przedmiotem zamówienia jest zaprojektowanie, dostawa, montaż, uruchomienie i przeprowadzenie procedury włączenia do sieci OSD mikroinstalacji fotowoltaicznych na 784 budynkach na terenie gminy Pilica w

ramach realizacji projektu „Poprawa efektywności energetycznej poprzez montaż instalacji fotowoltaicznych na potrzeby gospodarstw domowych mieszkańców gminy Pilica”.

2. Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia zawiera załącznik nr 3 do SWZ – program funkcjonalno-użytkowy (PFU) sporządzonym przez Biuro Doradcze Altima s.c Małgorzata Grabowska i Paweł Syrek ul. Żeliwna 38, 40-599 Katowice oraz SWZ.

#### **Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

**VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

11/05/2021

**VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2021/S 074-186369](#)

#### **Sekcja VII: Zmiany**

**VII.1) Informacje do zmiany lub dodania**

**VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 20/05/2021

Czas lokalny: 12:00

Powinno być:

Data: 27/05/2021

Czas lokalny: 13:00

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą

Zamiast:

Data: 17/08/2021

Powinno być:

Data: 24/08/2021

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 20/05/2021

Czas lokalny: 12:30

Powinno być:

Data: 27/05/2021

Czas lokalny: 13:30

**VII.2) Inne dodatkowe informacje:**